



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΠΡΟΣ: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πληροφορίες : ΓΑΛΑΝΗ Ε.
Δ/ση: Μπίμπιζα 1
Τ.Κ.: 131 22
ΤΗΛ: 2132030233
FAX: 210 2691860
URL: www.ilion.gr
e-mail: e.galani@ilion.gr

ΘΕΜΑ: Υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου.

Η Διαπαραταξιακή επιτροπή, που ορίστηκε με την 201/2019 Α.Δ.Σ. για να εισηγείται προς το Δ.Σ. την υλοτομία ή μη δένδρων για τα έτη 2019-2020, απαρτίζεται από τους Δ.Σ. κ.κ. Μηλιώνη Παναγιώτα, Γκόγκο Κωνσταντίνο, Κουμαραδιό Γεώργιο, Γραμμένου Μαρία, Κυριακοπούλου Πετρούλα, Πανίτσα Κων/νο και τους μόνιμους υπαλλήλους του Δήμου, Γαλάνη Ευαγγελία και Δημητρακοπούλου Αγγελική.

Η επιτροπή συνεδρίασε σε αίθουσα του Δημαρχιακού καταστήματος. Παρόντες: κ.κ. 1) Μηλιώνη Παναγιώτα, 2) Κουμαραδιός Γεώργιος, 3) Γκόγκος Κωνσταντίνος, 4) Γαλάνη Ευαγγελία, και 5) Δημητρακοπούλου Αγγελική. Απόντες : 1) Πανίτσας Κων/νος, 2) Γραμμένου Μαρία 3) Κυριακοπούλου Πετρούλα

Εξέτασε τα υποβληθέντα αιτήματα σχετικά με την υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου (πεζοδρόμια – κοινόχρηστοι χώροι) και εισηγείται προς το Δημοτικό συμβούλιο τα εξής:

Α) Τη διατήρηση των δένδρων (μη υλοτομία) στις περιπτώσεις :

1. Μαυροκορδάτου 8

Σχετική η υπ' αριθ. 52121/30-07-2020 αίτηση της κ. Ζήση Ελπινίκης, κατοίκου Περιστερίου, με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δένδρων, γιατί όπως επικαλείται η ίδια δημιουργούν προβλήματα.

Τα συγκεκριμένα δένδρα (1 ελιά & 1 νεραντζιά), φύονται σε στενό πεζοδρόμιο επί της οδού Μαυροκορδάτου 8, έμπροσθεν της οικίας της αιτούσας. Η ελιά εμφανίζει ξηράνσεις επί της κόμης της και έχει κλίση προς την παρακείμενη οικία με αποτέλεσμα ο κορμός της σχεδόν να εφάπτεται στην παρακείμενη τοιχοποιία, όλη η κόμη του δένδρου να αναπτύσσεται πάνω στην ταράτσα της οικίας και οι πλάκες του πεζοδρομίου εκατέρωθεν του δένδρου είναι ανασηκωμένες. Για το άλλο δένδρο δεν παρουσιάζεται κάποιο πρόβλημα.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών και όπως η αρμόδια υπηρεσία (τμήμα πρασίνου) να προβεί σε κλάδεμα αναγέννησης της ελιάς που αποσκοπεί στην πλήρη ανανέωση του σκελετού της κόμης του ελαιόδεντρου και περιλαμβάνει την καρατόμηση του κορμού σε ύψος 80-100 εκατοστά από το έδαφος και όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου με ταυτόχρονη αύξηση του χώρου ανάπτυξης και των δύο δένδρων.

2. Βρυσήδος 84 & Αγίας Βαρβάρας

Σχετική η υπ' αριθ. 59672/03-09-2020 αίτηση της κ. Πούλιου Σοφίας, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται η ίδια, δημιουργεί προβλήματα.

Το συγκεκριμένο δένδρο (1 βραχιχύτωνας) φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,50 περίπου, επί της οδού Βρυσσίδος 84 & Αγίας Βαρβάρας. Το δένδρο είναι μεσαίου ύψους, πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης, με μικρή κλίση προς την πλευρά του δρόμου και οι πλάκες του πεζοδρομίου εκατέρωθεν του δένδρου είναι ανασηκωμένες.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου.

3. Μέσης Ανατολής 65

Σχετική η υπ' αριθ. 59961/04-09-2020 αίτηση του κ. Παυλόπουλου Σωτήρη, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται ο ίδιος, δημιουργεί προβλήματα.

Το συγκεκριμένο είδος (1 βιβούρνο λουσίντουμ-θάμνος) είναι διαμορφωμένο δένδρο και φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 0,50 επί της οδού Μέσης Ανατολής 65. Το δένδρο είναι μεσαίου ύψους, πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης και δεν φαίνεται να δημιουργείται κάποιο πρόβλημα

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού.

B) Την υλοτομία δένδρων στις παρακάτω περιπτώσεις :

1. Αξιού 16

Σχετική η υπ' αριθ. 47454/14-07-2020 αίτηση του κ. Παππά Αλέξιου, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται ο ίδιος, δημιουργεί προβλήματα.

Το συγκεκριμένο δένδρο (1 βραχιχύτωνας) φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 0,60 επί της οδού Αξιού 16. Το δένδρο είναι μεσαίου ύψους, έχει πάρει επικίνδυνη κλίση προς τον δρόμο, εξαιτίας της μονόπλευρης ανάπτυξής του, εμφανίζει σχισίματα επί του κορμού του και των πρωτευόντων βραχιόνων, το δε ριζικό του σύστημα έχει ανασηκώσει το στενό πεζοδρόμιο.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία αυτού και όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου.

2. Πετρούπολεως 76 (9^ο Δημοτικό)

Τα συγκεκριμένα δένδρα ένας βραχιχύτωνας φύτεται εντός του εμπροσθεν προαυλίου χώρου του 9^{ου} Δημοτικού Ιλίου επί της οδού Πετρούπολεως 76. Η θέση φύτευσης είναι ανύπαρκτη, το δένδρο έχει πάρει κλίση προς την αυλή του σχολείου, εμφανίζει σχισίματα επί του κορμού του, έχει ανασηκωθεί ο χώρος εκατέρωθεν του δένδρου και υπάρχουν εμφανείς ρωγμές στην παρακείμενη τοιχοποιία.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία αυτού.

Γ) Την υλοτομία μέρους των αιτούμενων προς υλοτομία στην παρακάτω περίπτωση :

1. Ανδρονίκου 8

Σχετική η υπ' αριθ. 61527/10-09-2020 αίτηση του κ. Νέου Ιωάννη κατοίκου Πετρούπολης, με την οποία αιτείται την υλοτομία τριών δένδρων, γιατί όπως επικαλείται ο ίδιος, δημιουργούν προβλήματα.

Τα συγκεκριμένα δένδρα (1 ελιά, 1 λιγούστρο, 1 μουριά), φύονται σε πεζοδρόμιο πλάτους 1μέτρου περίπου επί της οδού Ανδρονίκου 8. Το ένα εξ αυτών (μουριά) φύτεται κοντά σε ρολόι ΕΥΔΑΠ χωρίς να δημιουργείται κάποιο πρόβλημα, το δεύτερο δένδρο (1 λιγούστρο) φύτεται σε θέση εφραπτόμενη του τοιχίου της περίφραξης με το ριζικό του σύστημα να αναπτύσσεται εκατέρωθεν αυτού και το τρίτο δένδρο (ελιά) φύτεται πλησίον της περίφραξης σε θέση τέτοια που δεν δημιουργεί κάποιο πρόβλημα. Οι πλάκες του πεζοδρομίου εκατέρωθεν των δένδρων είναι ανασηκωμένες

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με την έγκριση υλοτομίας του λιγούστρου και τη μη υλοτομία - διατήρηση της ελιάς και της μουριάς και όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου με ταυτόχρονη αύξηση του χώρου ανάπτυξης και των δύο δένδρων.

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.

Η Αντιδήμαρχος
Δ/σης Διαχείρισης Απορ.-Πρασίνου
& Δ/σης Περιβάλλοντος

Μηλιώνη Παναγιώτα